

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 086/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE HIGIENE, PRODUTOS DE CAMA, MESA E BANHO DE BEBÊ - SEMED.

Fica alterado o anexo 02 do edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

18	3000	UN	SABONETEIRA Produzida em material resistente e atóxico é totalmente higiênica, protegendo o sabonete de bactérias e micróbios, fabricada em material 100% recicláveis, certificados pelo inmetro, não possuem partes que possam ser engolidas. Medidas aproximadas: 10,9 x 7,8 x 4,3.	R\$4,54	R\$1.362,00
----	-------------	----	---	---------	-------------

Leia-se:

18	300	UN	SABONETEIRA Produzida em material resistente e atóxico é totalmente higiênica, protegendo o sabonete de bactérias e micróbios, fabricada em material 100% recicláveis, certificados pelo inmetro, não possuem partes que possam ser engolidas. Medidas aproximadas: 10,9 x 7,8 x 4,3.	R\$4,54	R\$1.362,00
----	------------	----	---	---------	-------------

Onde se lê:

1.1. ENCERRADA A ETAPA DE LANCES, A DOCUMENTAÇÃO A SEGUIR RELACIONADA DEVERÁ SER ANEXADA NO PORTAL DE COMPRAS ELETRONICA DA CAIXA ATÉ AS 23:59 DO DIA 03/09/2019 SOB PENA DE INABILITAÇÃO:

Leia-se:

1.2. ENCERRADA A ETAPA DE LANCES, A DOCUMENTAÇÃO A SEGUIR RELACIONADA DEVERÁ SER ANEXADA NO PORTAL DE COMPRAS ELETRONICA DA CAIXA ATÉ AS 23:59 DO DIA 04/10/2019 SOB PENA DE INABILITAÇÃO:

Fica alterada a data da sessão pública na internet para recebimento dos lances que estará aberta no dia **04/10/2019 das 15:00 horas às 16:00**, no endereço web WWW.LICITACOES.CAIXA.GOV.BR.

O credenciamento para este pregão deverá ser efetuado até as **11:00 do dia 04/10/2019** e as propostas comerciais serão recebidas até as **12:00 do dia 04/10/2019** (ambos exclusivamente por meio eletrônico, conforme formulário disponibilizado no site da caixa econômica federal).

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 20 de setembro de 2019.

Caroline Carvalho Mendes
Pregoeira Port 476/2019